



టైటిల్ సాంగ్ చిత్రీకరణలో నా సామిరంగా

అక్కినేని నాగార్జున నటిస్తున్న మాస్ అండ్ ప్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'నా సామిరంగా' మూటింగ్ వివరి దశలో ఉంది. ప్రస్తుతం భారీ సెట్ వేసి టైటిల్ సాంగ్ చిత్రీకరిస్తున్నారు. చంద్రబోస్ రాసిన ఈ పాటకు కీరవాణి సంగీతం అందించారు. ఈ మాస్ నంబర్లో అల్లరి నరేష్, రాజ్ తరుణ్ సహా 300 మంది డాన్సర్లు పాల్గొంటున్నారు. దినేశ్ మాస్టర్ కొరియోగ్రాఫర్. నాగార్జున, నరేష్, రాజ్ తరుణ్లపై చిత్రీకరిస్తున్న ఈ పాట థియేటర్లో ప్రేక్షకులతో విజిల్స్ వేయిస్తుందని దర్శకనిర్మాతలు చెబుతున్నారు. నాగార్జున సరసన అషికా రంగనాథ్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్క్రీన్స్ బేనరుపై శ్రీనివాస చిట్టూరి నిర్మిస్తున్నారు. పవన్కమార్ సమర్పిస్తున్న ఈ చిత్రానికి విజయ్ బిన్ని దర్శకుడు.

డెబిల్ 29న వచ్చేస్తున్నాడు

నందమూరి కల్యాణ్ రామ్ నటించిన తాజా చిత్రం 'డెబిల్' సెన్సార్ పూర్తయింది. ఈ నెల 29న విడుదల చేయనున్నట్లు దర్శకనిర్మాత అభిషేక్ నామా చెప్పారు. సంయుక్తా మీనన్, మాళవికా నాయర్ హీరోయిన్లుగా నటించారు. ఈ సందర్భంగా అభిషేక్ నామా మాట్లాడుతూ 'ఇటీవల విడుదలైన ట్రైలర్ కు అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. పీరియాడిక్ జానర్ లో వస్తున్న ఈ సినిమా ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతి ఇస్తుంది. సెన్సార్ పూర్తయింది. రన్నింగ్ టైమ్ రెండు గంటల ఇరవై ఆరు నిమిషాలు. ప్రొడక్షన్ డిజైనర్ గాంధీ నడికుడికర్ ఆధ్వర్యంలో సినిమా కోసం ఓ ప్రత్యేక లోకాన్ని క్రియేట్ చేశాం. దీనికి సౌందర్ రాజన్ సినిమాటోగ్రఫీ తోడు కావడంతో విజువల్స్ నెక్స్ట్ రేంజ్ లో మెప్పిస్తాయి.' అని చెప్పారు.



అప్పట్లో రోజూ మద్యం తాగేదాన్ని..

హీరోయిన్ గా శ్రుతిహాసన్ పన్నెవోయిందనుకుంటున్న తరుణంలో వరుస విజయాలతో ముందు వరుసలోకి దూసుకు వచ్చారు. 'సలార్' చిత్రంతో ఆమె ఖాతాలో ఈ ఏడాది మరో భారీ చిత్రం పడినట్లే. ఇటీవలే ఈ చిత్రం ప్రచార కార్యక్రమాలకు హాజరైన సందర్భంలో సినిమాలతో పాటు తన వ్యక్తిగత జీవితానికి సంబంధించిన పలు ఆసక్తికర విషయాలను ఆమె పంచుకున్నారు. కాలేజీ రోజుల్లో తాను మద్యానికి అలవాటుపడ్డదని ఆ అలవాటును వదులుకోలేక చాలా ఇబ్బందులు పడ్డదని ఆమె చెప్పారు. కాలేజీ స్నేహితులతో కలిసి పబ్ కు వెళ్లి రోజూ మద్యం తీసుకునేదాన్ని చెప్పారు. 'ఆల్కహాల్ తీసుకోవడం వల్ల ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదని కొన్నాళ్లకు అర్థం చేసుకున్నాను. దాంతో క్రమంగా ఆ అలవాటు నుంచి బయటపడ్డాను. 8 ఏళ్లుగా మద్యానికి దూరంగా ఉంటున్నాను. ఇప్పటికీ అప్పుడప్పుడు కొంతమంది నా దగ్గర ఆ ప్రస్తావన తెస్తే నేను సున్నితంగా తిరస్కరిస్తాను' అని అన్నారు. శ్రుతి ప్రస్తుతం అడివి శేష్ సరసన 'డెకాయిట్' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు.



భైరవుని రాక అప్పుడే

సందీప్ కిషన్ హీరోగా విజ్ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న చిత్రం 'ఊరుపేరు భైరవకోన'. వీరిద్దరి కాంటినెంట్ లో వస్తున్న రెండో చిత్రంపై పరిశ్రమలో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం చివరిదశ చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. కావ్య డాపర్, వర్ష బొల్లమ్మ కథానాయికలు. తాజాగా చిత్రబృందం రిలీజ్ డేట్ ను ఖరారు చేసింది. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి 9న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలవుతోంది. ఈ సందర్భంగా విడుదల చేసిన రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ లో సందీప్ కిషన్ మంత్రదండం పట్టుకొని కనిపించడంతో సినిమాపై ఆసక్తిని పెంచింది. అతీత శక్తుల నేపథ్యంలో సాగే చిత్రమిదని టీజర్ ను బట్టి తెలుస్తోంది. హాస్య మూవీస్ బేనర్ పై రాజ్ కే దండా నిర్మిస్తున్నారు. నిర్మాత అనిల్ సుంకర సమర్పిస్తున్నారు. బాలాజీ గుత్త సహా నిర్మాత. శేఖర్ చంద్ర సంగీతం అందిస్తున్నారు. సినిమాటోగ్రఫీ: రాజ్ తోట.

ఎవరు నిలిచినా గెలిచేది సినిమా మాత్రమే



ఎల్లప్పుడూ సినిమా గెలవాలని, అందులో తెలుగు సినిమా ఎప్పుడూ ముందుదాలని కోరుకునే వ్యక్తి సుప్రీమ్ హీరో సాయిధరమ్ తేజ. తాజాగా ఆయన సోఫల్ మీడియా వేదికగా చేసిన ఓ పోస్ట్ వైరల్ గా మారటమే కాదు.. సినీ ప్రియులను ఆ పోస్ట్ ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. "తెలుగు సినిమా తన సక్సెస్ ఫుల్ ప్రయాణంలో నేడు ఉన్న స్థితికి చేరుకుంది. మన తెలుగు సినిమా "సలార్" ఈ రోజు షారుఖ్ ఖాన్ "డంకి", హాల్వుడ్ ఫిలిం "అక్వామెన్"తో సరిసమానమైన క్రేజ్ తో రిలీజ్ అవ్వడం ఎంతో సంతోషంగా, గర్వంగా వుంది. మూడు అగ్ర సినీ పరిశ్రమలు ఒకే సమయాన ప్రేక్షకులకు అద్భుతమైన సినిమాటిక్ అనుభూతికి ఇవ్వడానికి సిద్ధం కావడం గొప్ప విషయం. అన్నింటి కంటే ఈ రోజు సినిమా చాలా అగ్రస్థాయిలో వున్న ఫీల్ కలుగుతుంది. ఈ అనుభూతి కలగడానికి కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికి నా ధన్యవాదాలు. "డంకి" చిత్రంతో వరుసగా మూడు సక్సెస్ ఫుల్ హ్యూజ్ లీక్ సక్సెస్ సాధించిన షారుఖ్ సార్.. యువర్ కమ్ బ్యాక్ ఈజ్ సో గ్రేట్. "సలార్"తో వెండితెరపై ఫైర్ క్రియేట్ చేయడానికి సిద్ధమైన ప్రభాస్ అన్నకు, "అక్వామెన్" సినిమాకు నా బెస్ట్ ఆఫ్ లక్. అంటూ సాయిధరమ్ తేజ్ పోస్ట్ చేశారు!!

నట విశ్వరూపం చూస్తారు

తన అసాధారణ నటనతో భాష, ప్రాంతాలకు అతీతంగా కోట్లాది ప్రేక్షకుల అభిమానాన్ని చూరగొన్నాడు విక్టర్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన 'తంగ లాస్' చిత్రం జనవరిలో ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తోంది. ఇందులో గిరిజన తెగ నాయకుడిగా తన విలక్షణ నటనతో మరోసారి ప్రేక్షకులను అలరించనున్నారు. ఇప్పుడు ఆయన నటించబోయే తదుపరి చిత్రం ఖరారైంది. "సేతుపతి" లాంటి పలు బాట్ చిత్రాలకు దర్శకత్వం వహించిన ఆరుణ్ కుమార్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారు. తిరుత్తణి నేపథ్యంలో చిత్ర కథ సాగుతుంది. హీరోగా విక్టర్ కు ఇది 82వ చిత్రం. ఇందులో విక్టర్ నట విశ్వరూపాన్ని చూస్తారని దర్శకుడు చెప్పారు. జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇటీవలే చిత్రబృందం అసోస్సియేట్ టీజర్ ను విడుదల చేసింది. వచ్చే ఏడాది మార్చిలో ఈ చిత్రం సెట్స్ పైకి వెళ్లనుంది.



విక్టర్ తో విక్టర్ కొట్టాలి

అమెజింగ్ గ్లోబల్ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై తెరకెక్కుతున్న 'విక్టర్ ది నెక్ట్ గాడ్' చిత్రం టైటిల్ లోగో లాండ్ కార్యక్రమం గురువారం జరిగింది. సీనియర్ నటుడు సుమన్ చేతుల మీదుగా టైటిల్ ను లాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ "విక్టర్ టైటిల్ తో ఈ చిత్రబృందం విక్టర్ కొట్టాలని కోరుకుంటున్నాను. మరిన్ని సినిమాలు ఈ కాంటినెంట్ లో రావాలి" అని ఆకాంక్షించారు. చిత్ర దర్శకుడు ప్రీతమ్ మాట్లాడుతూ 'ఇదొక మెసేజ్ ఓరియంటెడ్ మూవీ. భారీ బడ్జెట్ తో ఏడు డేశాల్లో మాటింగ్ చేస్తున్నాం. వివిధ డేశాలకు చెందిన 200 మంది నటులను తీసుకుంటున్నాం' అన్నారు. చిత్ర నిర్మాత వడ్లపట్ల చౌదరి మాట్లాడుతూ 'ప్రీతమ్ చెప్పిన సింగిల్ లైన్ నచ్చి స్నేహితులతో కలిసి ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నాను. ఇండస్ట్రీలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంటాననే నమ్మకం ఉంది' అని అన్నారు. సినిమాకు సంబంధించిన నటీనటులు, ఇతర వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తామని యూనిట్ తెలిపింది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: రమేష్ ముక్కెర. సినిమాటోగ్రఫీ: జాకీ.

